Portál Dřevostavitel.cz překročil v loňském roce rekordní návštěvnost 15 milionů
[bookmark: _GoBack]Zájem o dřevostavby v Česku se neustále zvětšuje. To potvrzuje i rekordní návštěvnost největšího českého portálu o dřevostavbách – Dřevostavitel.cz, který měl za rok 2019 více než 15,6 milionů návštěv (zdroj dat: Google Analytics 2019).
Silnou pozici portálu Dřevostavitel.cz potvrzují i statistiky návštěvnosti českého internetu za poslední kvartál roku 2019 v kategorii Bydlení, kdy se tento oborově úzce zaměřený server umístil na druhém místě mezi předními českými celoplošnými stavebními médii:
1. Novinky.cz (rubrika Bydlení) – 3 miliony/měsíc 
2. Dřevostavitel.cz – 1,4 milionu/měsíc 
3. iDnes.cz (Bydlení) – 1,3 milionu/měsíc
Jedná se o průměrnou měsíční návštěvnost za poslední čtvrtletí roku 2019 (zdroj dat: NetMonitor).
„Naším posláním je poskytovat objektivní a nezávislé informace co největšímu počtu čtenářů, a tím i nadále podporovat růst dřevostaveb na českém trhu,“ doplňuje spoluzakladatel portálu Dřevostavitel.cz, Ing. Viktor Heneš.

O portálu Dřevostavitel.cz
Dřevostavitel.cz je nezávislý informační portál o stavbě a bydlení a největší české médium se zaměřením na dřevostavby a jejich vybavení. Byl založen v roce 2011 jako reakce na nedostatek nezávislých a laicky srozumitelných informací o dřevostavbách na českém internetu.
Publikuje kvalitní články o aktuálních trendech a možnostech moderního bydlení. Unikátními službami portálu jsou zejména Pomocník Dřevostavitele – chytrá aplikace, která pomůže zákazníkovi vybrat nejvhodnější firmu pro stavbu dřevostavby, a hojně navštěvovaná Galerie projektů, kterou navštíví přes milion čtenářů ročně, a je nejprestižnějším a nejnavštěvovanějším on-line katalogem rodinných domů, kde si často zákazníci vybírají své budoucí bydlení.
Dřevostavitel je také významným mediálním partnerem mnoha oborových akcí: Den otevřených dřevostaveb, veletrh For Arch, For Wood, Stavební veletrh Brno a další.
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